



FEJÉRVÍZ Fejér Megyei Önkormányzatok Víz- és Csatornázásért Fejlesztési Zártkörűen Működő Részvénytársaság
8000 Székesfehérvár, Király sor 3-15.
Telefon: 22/535-800
E-mail: fejevizzrt@fejeviz.hu

A DOKUMENTUMOT DIGITÁLIS
ALÁÍRÁSSAL LÁTTA EL:

AVDH SIGN



Tordasi Polgármesteri Hivatal	
Iktatás dátuma:	2022 AUG. 16
Iktatószám:	1852-1/2022
Előadó:	ZA
Előirat száma:	
Melléklet:	

FV/ 15084-1/2022.



FV-3030883

Tárgy: Rendkívüli tájékoztatás

Tisztelt Polgármester Asszony/ Polgármester Úr!

I.

Mint Ön előtt is ismert, a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény (a továbbiakban: Vksztv.) a tavalyi évtől kezdődően lehetőséget biztosít az önkormányzatok részére a víziközmű vagyon és társasági részesedések önkéntes alapon történő állami tulajdonba adására. A vagyonelemek átadását, az integrációt a Nemzeti Vízművek Zrt. koordinálja, amelynek alapfeltétele, hogy az önkormányzat az ellátási felelősségét, továbbá a tulajdonában álló víziközmű-vagyon tulajdonjogát egy megállapodás keretében térítésmentesen átruhazza a Magyar Államra.

Egy, a Technológiai és Ipari Minisztérium által szervezett rendezvényen a Fejérvíz ZRt. számára biztosított tájékoztatás szerint, a Kormány által, a megnövekedett energiaköltségek miatt nehéz gazdasági helyzetbe került víziközmű ágazat támogatása érdekében összeállított integrációs programhoz 2022. november 01-ig történő csatlakozás esetén, ugyanakkor, egyszeri alkalommal a közszolgáltatást biztosító gazdasági társaság 2022. évi működési hiányának megtérítésére is sor kerülhet.

Az integrációs programhoz történő csatlakozás feltételeit, menetét és módját a Nemzeti Vízművek Zrt. honlapján közzétett és folyamatosan frissülő tájékoztató anyagok tartalmazzák, amelyek a <https://nemzetivizmu.hu/integracio/> webes felületen érhetőek el.

Az integrációs programhoz való csatlakozás menetét a tájékoztató az alábbiak szerint foglalja össze:

- az önkormányzat részéről szándéknyilatkozat megtétele az integrációs programhoz történő csatlakozásról, határidő: 2022. augusztus 31.
- képviselő-testületi döntés meghozatala, határidő: 2022. szeptember 20.
- víziközmű-szolgáltató közgyűlési döntése, határidő: 2022. szeptember 30.
- önkormányzati víziközmű vagyon átadása, határidő: 2022. október 31.

II.

Társaságunk összeállította a 2022. I. féléves beszámolóját, amelyből látható, hogy a 2022 évre tervezett és az üzleti tervben jóváhagyott -987.8 millió forintos adózott eredmény (veszteség) növekedni fog az energia-, és beszállítói áremelkedések miatt, a 2022. évi adózott eredmény várhatóan hozzávetőleg -1.250 millió forint körül alakulhat. Bár a társaság működésének likviditási feltételei az idei év végéig biztosítottak, elkerülhetetlen a jelentős veszteség megjelenése.

Az energiapiaci körülmények alakulása, valamint a nyersanyagok drágulása és azok 2023. gazdasági évre gyakorolt várható hatása miatt társaságunknak nehéz prognosztizálni a 2023. évi üzleti tervét, de már jelenleg is látható, hogy a jövő évi villamosenergia költség akár az 5.500 millió forint összeget is meghaladhatja. Egyéb költségnövelő tényezők egyelőre nehezen prognosztizálhatók (minimálbér

emelés, beszállítói áremelés, többi energia hordozó áremelkedése stb.), de várakozásaink szerint azok is tovább emelkednek. Ahogyan azt a tulajdonosok részére korábban megküldött tájékoztatóinkban is jeleztük, a veszteség finanszírozására a gazdasági társaság további tartalékokkal már nem rendelkezik, feltételezhető, hogy tulajdonos önkormányzataink számára sem áll rendelkezésre forrás a veszteségek kompenzálására.

A fent jelzett mértékű villamosenergia költség a gazdasági társaság 2023. évi likviditását is rendkívül negatív módon érinti, a társaság fizetőkép telensége 2023. I. negyedévében beállhat.

A tőkerendezés esetén a hiány finanszírozása tulajdoni részesedésük arányában terheli az önkormányzatot.

Az integrációs programhoz csatlakozással, a víziközmű vagyon és részvénytulajdon térítésmentes átadása mellett az önkormányzat mentesül az ellátási felelősként rá háruló kötelezettségektől, így a pénzübeni hozzájárulási kötelezettségektől is.

Felhívjuk a figyelmet, hogy amennyiben egy víziközmű-rendszeren több önkormányzat is tulajdonjoggal bír, a Vksztv. 5/H. § (3) bekezdésben foglaltak alapján az adott víziközmű-rendszer tekintetében az integrációs programhoz történő csatlakozás kizárólag akkor lehetséges, ha ezzel az összes tulajdonos önkormányzat egyetért.

Amennyiben a víziközmű tulajdonosát képviselő polgármesterként az integrációhoz csatlakozni kívánnak, kérjük, hogy a Nemzeti Vízművek részére erről szándéknyilatkozatot szíveskedjenek küldeni 2022. augusztus 31. napjáig e-mailen és/vagy hivatali kapun, amely tartalmazza, hogy az önkormányzatot terhelő víziközmű-szolgáltatás biztosítása vonatkozásában fennálló ellátási kötelezettséget a Magyar Államra történő átruházására irányuló integrációs programban az ennek megfelelő később meghozott Képviselő-testület határozata rendelkezésre állása esetén részt kívánnak venni.

A szándéknyilatkozat kötelezettséget a víziközmű, a működtető vagyon vagy a szolgáltatóban fennálló tulajdoni részesedés átruházására nem eredményez, így a dokumentum aláírása semmilyen kötelezettséget nem ró az adott településre nézve.

A fent leírtak és a folyamatosan egyeztetett eljárási és egyéb értelmezési kérdések megvitatására, a szándéknyilatkozat kiadására rendelkezésre álló határidő előtt, **2022. augusztus 18-án 14:00 órakor** társaságunk központjában, a III. emeleti tárgyalóban tájékoztatót szervezünk, melyre javasoljuk az önkormányzat polgármesterének vagy megbízott képviselőinek a részvételét.

Felmerülő kérdéseikkel keressék Böcskey Zsolt műszaki vezérigazgató-helyetttest (tel.: +36 30/ 457-1119), vagy Szitás Tamás üzemeltetési főmérnököt (tel.: +36 30/399-9665).

Székesfehérvár, 2022. augusztus 15.

FEJERVIZ ZRt. Igazgatósága nevében: Tordasi Polgármesteri Hivatal	
Érkezett	2022 AUG. 16
Szama	2465 Melléklet
Előadó	Előirat



Laczi Péter
vezérigazgató